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Загальні положення 

 

     Курсова робота є логічним продовженням лекційного курсу і практичних 

занять з дисципліни «Дискретна математика» і сполучною ланкою для переходу 

від виконання навчальних завдань до проведення самостійної роботи з реальної 

тематики. 

     Метою курсових робіт є практичне оволодіння математичним апаратом, який 

є характерним для сучасної теорії проектування систем управління, придбання 

навиків самостійного синтезу логічних схем Ал. 

     У процесі виконання роботи студенти повинні продемонструвати вміння 

застосовувати на практиці теоретичні знання, отримані під час вивчення 

дисципліни. 

     До основних задач курсової роботи належить ідея первинної побудови 

алгоритму розв’язку задачі і лише потім написання програмного коду на мові 

програмування високого рівня. Такий підхід пов’язаний не лише з тим, що саме 

так і відбувається в інженерній практиці, а й з бажанням студентів щонайшвидше 

написати програму, не продумавши і не сконструювавши в будь-якому вигляді 

алгоритм розв’язку задачі.  

 

Тематика курсової роботи 

     Тематика і зміст курсової роботи обумовлені основними розділами робочої 

навчальної програми дисципліни «Дискретна математика» і орієнтовані на 

практичне застосування класичного прикладного математичного апарату для 

побудови моделей в інформаційних системах, теорії ігор, теорії прийняття 

рішень тощо. 

     Конкретну тему курсової роботи студент обирає самостійно чи за вказівкою 

викладача з урахуванням рівня підготовки студента. У разі практичної участі 

студента в науково-дослідних роботах, що ведуться на кафедрі чи в університеті 

і мають безпосереднє відношення до дисципліни, студент може запропонувати 

власне формулювання теми роботи, узгодивши її з викладачем. 

     Тема та опис вихідних даних для розробки застосування вказуються 

в завданні на курсову роботу. 



Порядок виконання курсової роботи 

 

     Згідно з навчальним планом курсова робота виконується на 2-му курсі в 

3-му семестрі. На виконання роботи відводиться шість тижнів, з 9-го по 14-й. 

Роботу виконує кожний студент індивідуально. В окремих випадках з дозволу 

викладача допускається об’єднання студентів у групи (2-3 студенти) для роботи 

над складними чи комплексними темами. 

 

Вимоги до курсової роботи 

 

     Враховуючи основну ідею виконання курсової роботи «побудова алгоритму 

розв’язку задачі і лише потім написання програмного коду на мові 

програмування високого рівня», спочатку необхідно детально описати алгоритм 

розв’язку задачі словесним способом та, за необхідності, представити графічним 

способом, за допомогою схеми алгоритму. 

     Словесний спосіб описує послідовність кроків алгоритму в довільному 

викладенні на природній мові. 

     Для виконання роботи може бути використане будь-яке з популярних 

середовищ програмування типу Delphi, С++, Pascal, С++Вuilder, Visual Basic, 

Visual C++ та інші. 

     Всі застосування повинні працювати в діалоговому режимі роботи і 

підтримувати дружній інтерфейс з користувачем. 

     Розробка програм повинна виконуватися з урахуванням вимог до мінімізації 

об’єму інформації, що зберігається у вивчених в теоретичному курсі структурах 

даних, типу об’єктів, списків, бінарних дерев тощо. 

     Тестові дані можуть формуватися безпосередньо в програмі чи 

завантажуватися з текстових файлів. 
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